
 

Назва дисципліни 
Математичні методи і моделі в електротехніці і в 

електротехнологіях 
Годин /ECTS кредитів  90/3 

Підсумкова форма 

контролю 

  

 Екзамен 

 
Викладач Нездвецька Інна Володимирівна 

Анотація дисципліни  

Дана навчальна дисципліна є однією з провідних в системі підготовки 

студентів за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка». Вона формує їх фаховий рівень та надає методологічні 

основи моделювання , аналізу та оптимізації процесів в енергетиці. 

Метою викладання дисципліни є надання студентам цілісного уявлення про 

принципи формалізації процесу функціонування та дослідження електричних 

систем; теоретичних знань зі створення математичних, алгоритмічних та 

комп'ютерних  моделей електричних систем, засвоєння практичних навичок 

складання математичних моделей, розвиток умінь і навичок практичного 

застосування  отриманих знань в практиці наукової та інноваційної 

діяльності. 

Завданнями навчальної дисципліни є: сформувати уявлення про 

класифікацію моделей ти видів моделювання;   отримати уявлення про 

принципи побудови та основні вимоги до математичних моделей;   отримати 

уявлення про форми подання математичних моделей; сформувати базові 

знання щодо застосування сучасних технічних засобів при імітаційному 

моделюванні технологічних процесів в енергетиці; оволодіти методами 

дослідження систем і процесів та імітаційним моделюванням. 

 

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач 

Загальні: 

К01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу.  

К02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

К05. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

К06. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

Фахові: 

К11. Здатність вирішувати практичні задачі із застосуванням систем 

автоматизованого проектування і розрахунків (САПР). 



К12. Здатність вирішувати практичні задачі із залученням методів 

математики, фізики та електротехніки. 

К13. Здатність вирішувати комплексні спеціалізовані задачі і практичні 

проблеми, пов’язані з роботою електричних систем та мереж, електричної 

частини станцій і підстанцій та техніки високих напруг. 

К14. Здатність вирішувати комплексні спеціалізовані задачі і практичні 

проблеми, пов’язані з проблемами метрології, електричних вимірювань, 

роботою пристроїв автоматичного керування, релейного захисту та 

автоматики. 

К15. Здатність вирішувати комплексні спеціалізовані задачі і практичні 

проблеми, пов’язані з роботою електричних машин, апаратів та 

автоматизованого електроприводу. 

К16. Здатність вирішувати комплексні спеціалізовані задачі і практичні 

проблеми, пов’язані з проблемами виробництва, передачі та розподілення 

електричної енергії. 

Програмні результати навчання:  

ПР05. Знати основи теорії електромагнітного поля, методи розрахунку 

електричних кіл та уміти використовувати їх для вирішення практичних 

проблем у професійній діяльності.  

ПР06. Застосовувати прикладне програмне забезпечення, мікроконтролери та 

мікропроцесорну техніку для вирішення практичних проблем у професійній 

діяльності.  

ПР07. Здійснювати аналіз процесів в електроенергетичному, 

електротехнічному та електромеханічному обладнанні, відповідних 

комплексах і системах.  

ПР08. Обирати і застосовувати придатні методи для аналізу і синтезу 

електромеханічних та електроенергетичних систем із заданими показниками.  

ПР09. Уміти оцінювати енергоефективність та надійність роботи 

електроенергетичних, електротехнічних та електромеханічних систем.  

ПР17. Розв’язувати складні спеціалізовані задачі з проектування і технічного 

обслуговування електромеханічних систем, електроустаткування 

електричних станцій, підстанцій, систем та мереж.  

ПР18. Вміти самостійно вчитися, опановувати нові знання і вдосконалювати 

навички роботи з сучасним обладнанням, вимірювальною технікою та 

прикладним програмним забезпеченням.  

ПР19. Застосовувати придатні емпіричні і теоретичні методи для зменшення 

втрат електричної енергії при її виробництві, транспортуванні, розподіленні 

та використанні.  

 


